



亲子运动会上一起冲 家长孩子玩得欢

本报泰安5月27日讯 “爸爸妈妈，加油！”5月26日，本报联合“蒙牛未来星”举办“快乐六一，欢乐家族”亲子运动会。孩子们的加油声、笑声不断，家长们跟孩子一起玩游戏，他们说好久没玩得这么欢了。

5月26日下午3点，大润发超市广场上聚集很多参赛家庭，他们正在研究规则商量“战术”。很多孩子不停催工作人员开始，想早点跟家长做游戏。

就算犯规了 也要比赛完

4点30分，1到3岁年龄段的小选手开始比赛，他们参加的是“小脚踩大脚”游戏，孩子站在父母一方的脚上，绕过障碍后返回起点。

游戏开始，小选手们各显神通，有的开始笑呵呵地走，有的开始大哭。他们的可爱表现逗乐在场观众。韩晓迪乖乖地站到妈妈的脚上往前走，小脚丫不时从妈妈脚背上滑下来，可她没有放弃接着走；法图麦不怎么配合，放弃第一次比赛，父母一直哄着她；赵旭萌爱上这个游戏，走得很快。最终，赵旭萌获得此项第一名。

在“老虎吃糖圆”投球比赛里，小选手们有的不了解该怎么做，爸爸妈妈一直引导着。原本是投球游戏，赵旭萌拿着球高兴地走到桶前放进去。虽然犯规，但他玩得很认真，把所有的球挨个放进桶里。

本报邀请仓库路学校刘燕飞老师当裁判。刘燕飞个子很高，很多孩子都围在他身边比高矮。他在场地内忙着为32组家庭计时评判，脸上全是汗。他指挥着说，“这组犯规重来”赵旭萌失去领先优势。

抬孩子向前

冲

父母满头汗

3到6岁年龄段中有一个运气球的项目，孩子需坐在家长手臂上完成运送任务。很多孩子都是第一次玩这样的游戏，兴奋地不得了。父母把球往孩子怀里一塞，迅速往终点跑，再返回途中拿第二个球，崔正茂在游戏中一直笑得很灿烂，抱着气球眯着眼从头笑到尾。

6到9岁年龄段小选手们在“踩石过河”游戏中需利用两个呼啦圈轮流“铺路”。苑青青跟妈妈用37秒迅速完成，她说，这次比赛有个小孩临时缺席，如果有对手，她会跑得更快。

提前一周练

这次稳夺冠

方屿琛的爸爸工作很忙，但为了儿子高兴，仍赶来参加比赛。完成两个比赛项目后，他有事不得不先走。方屿琛说，玩游戏很高兴，跟爸爸妈妈一起玩最高兴。

9到12岁年龄段比赛中，本报校园小记者高嵩获得第一名。他说，在家常和妈妈一起跳绳，为了比赛已经准备一周。在“指挥官”游戏中，高嵩爸爸在儿子指挥下，只用了5分58秒就坐爆全部气球，儿子一个劲夸奖他能干，爸爸高兴地不得了。

“这次活动玩得真高兴啊，孩子认识了很多朋友，还赢得了奖品。以后改成一周办一次吧。”王心宇妈妈说。

颁奖仪式上，小选手们拿着“蒙牛未来星”颁发的牛奶跳得很高。苑青青说，“我喜欢草莓味的，又能玩还能拿奖，太开心了。”

▶获奖了，举得高点。

▼爸爸妈妈向前冲。

▲犯规了，他玩得还挺

欢。

赛场花絮

儿子场边“加油”

爸妈觉得更亲

田睿可性格内向，比赛前一直躲在妈妈怀里，玩完第一个比赛，他就像换了个人，站在场边给爸爸妈妈喊加油。爸爸妈妈收到一个大惊喜。

“他们把我的头朝下抱着，我特害怕翻个跟头再掉下来。”田睿可说。

爸爸田斌说，孩子很内向，就想多让他参加点活动，改变一下性格，今天他主动站在场边加油，特别感动，特别开心。“孩子也特别高兴，真是没白来。”

“没想到他今天这么兴奋，听着孩子给我们俩加油，心里热乎乎的，感觉孩子和自己更亲了。”田睿可妈妈卓康宁说。

爸妈抬我太累

赛后就去减肥

李文景今年6岁多，胖乎乎很可爱，得知运气球的项目需要爸妈抬着自己，他撅起小嘴。“在家练了很多次，爸爸妈妈当时没抬着我。我比较胖，他们抬着肯定很累。”他站在场边心疼起爸妈，爸爸李建在旁边安慰他。

运气球项目开始，别的家庭都很轻松，他坐在父母手上很吃力，几次都要掉下来，他跟爸爸妈妈一直没有放弃，坚持跑到终点，3分钟内运了5个气球。

第一次比赛成绩不好，他有些不开心，但在爸妈鼓励下，他说，下两项比赛肯定得第一。

在李文景全家努力下，他们获得3到6岁组第一名。在领奖时，这个胖乎乎的男孩笑得很开心，他说，他要下决心去减肥，现在他每天都跟爸爸去虎山公园跑步，要一直坚持下去，不让爸妈那么累了。

支援表弟比赛

特意从莱芜赶来

在赛前，一身亲子装的徐祥鑫家庭很引人注目。他的表哥石旭生从莱芜赶来支援。“我们早晨从莱芜赶来，10点就到大润发了，要帮我表弟争第一。”石旭生说。

石旭生表弟徐祥鑫还没开始比赛就已经开始准备获奖感言。他说，感谢在亲子运动会中支援他的表弟，感谢他的妈妈以及他的舅妈。他的一番话把在场的人笑得前仰后合。

徐祥鑫家庭中有两个小孩参赛，在对抗中不占优势，妈妈一人需兼职爸爸妈妈的角色。在“指挥官”游戏中，她妈妈是唯一一个参赛女选手，费了很大力气才坐爆全部气球。

战果榜

一等奖：韩晓迪家庭、李文景家庭、路易飞家庭、高嵩家庭

二等奖：于锦泽家庭、崔正茂家庭、胡家瑞家庭、王心宇家庭

三等奖：王沐橙家庭、赵欣喆家庭、方屿琛家庭、任政桥家庭